



Городской семейный клуб «Кладовая солнца»

***** 12 марта в первый раз провел свое заседание городской семейный клуб «Кладовая солнца». В МДОУ № 13 (заведующая Ольга Ивановна Синькова) собрались родители детей семейных групп и тех ребятшек, кто не посещает дошкольные учреждения. Педагоги ДОО постарались установить доверительные отношения со всеми присутствующими, предложив им изготовить интересные поделки для своих детей, проведя психологические игры на коммуникативное взаимодействие.**

***** Заместитель начальника управления образования Е.В. Дрюмя рассказала присутствующим о вариативных формах образования в городе, порядке открытия семейных групп, должностных обязанностях воспитателей семейных групп. Родители интересовались вопросами питания и обучения в группах.**

***** Заседания клуба предполагается проводить один раз в два месяца. Присутствующие познакомились с тематикой будущих встреч, отведали предложенную запеканку. За чаем родители просмотрели фильмы о работе детского сада № 13 и «Встреча с ангелом». Всем присутствующим были розданы буклеты и методические рекомендации по оригами, приготовлению блюд из творога. После заседания родители еще долго задавали вопросы заведующей МДОУ О.И. Синьковой, специалистам ЦРО, общались между собой.**

Информацию подготовила специалист МУ ЦРО Сидоренко В.Ю.

«Педагогические мастерские по подготовке учащихся к итоговой аттестации»



*****11 марта 2011 года Центром развития образования в МАОУ гимназия № 5 состоялся краевой семинар «Педагогические мастерские по подготовке учащихся к итоговой аттестации». В нем приняли участие 78 учителей математики, методистов, специалистов управления образования из Новороссийска, Анапы, Геленджика, Краснодара, Крымска, Славянска-на-Кубани.**

*****В рамках семинара была организована работа 9 предметных секций, где педагоги обсуждали вопросы качественной подготовки учащихся к ЕГЭ по математике.**

Математический бой среди учащихся



Дети и родители участвуют в семинаре на базе гимназии №6
Семинар «Новая инновационная школа»



***** 12 марта 2011 года Центром развития образования на базе МАОУ гимназия № 6 был организован семинар «Новая инновационная школа», в котором приняли участие представители всех школ Новороссийска. Руководителем проекта «Новая инновационная школа» Б.Ю. Яковлевым и его помощниками были даны мастер-классы для педагогов по использованию новых образовательных технологий. Во время семинара выпускники 11 классов получили возможность пройти пробное тестирование по предметам в рамках ЕГЭ.**

***** Информацию подготовила главный специалист МУ ЦРО О.Я. Кособянец**